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       В каком случае прекращается обязанность уплачивать транспортный 

налог? 

    Обязанность уплачивать транспортный налог прекращается в случае снятия 

транспортного средства с учета в регистрирующих органах. 

Иных оснований (за исключением угона транспортного средства либо 

возникновения права на налоговую льготу) не установлено. 

В связи с обращениями налогоплательщиков ФНС России разъясняет: угнанное 

или похищенное транспортное средство не является объектом 

налогообложения только в период его розыска. 

Транспортным налогом не облагается транспортное средство, находящееся в 

розыске, если факт угона или кражи подтвержден документом, выданным 

уполномоченным органом (пп. 7 п. 2 ст. 358 НК РФ). 

     Исчерпывающий перечень документов, подтверждающих факт угона 

(кражи) транспортного средства, не установлен ни в Налоговом кодексе, ни в 

иных нормативных актах. Поэтому к таким документам может относиться как 

справка об угоне (краже) транспортного средства, так и справка или 

постановление о возбуждении уголовного дела в связи его с угоном (кражей), 

которые выдаются правоохранительными органами. Также данная информация 

может содержаться во вступивших в силу судебных постановлениях, решениях, 

определениях. Основанием для прекращения взимания налога может стать и 

выданная уполномоченным органом справка о прекращении уголовного дела 

по факту угона (кражи) транспортного средства из-за того, что срок давности 

привлечения к уголовной ответственности по нему истек. 

Регистрация утраченного или похищенного транспортного средства может 

быть прекращена по заявлению владельца. Оно может быть снято с учета в 

ГИБДД МВД России согласно правилам, утвержденным приказом МВД России 

от 24.11.2008 № 1001. После этой процедуры взимание транспортного налога 

прекращается. Если же розыск прекращен, транспортное средство не нашлось, а 

владелец не снял его с регистрационного учета - налогообложение 

возобновляется. 

  Более подробную информацию можно получить на сайте Федеральной 

налоговой службы – nalog.ru.                    

http://nalog.garant.ru/fns/nk/4275ad84ee8598259d62489e6f3ece9b/
http://www.consultant.ru/document/cons_doc_LAW_83911/
http://www.consultant.ru/document/cons_doc_LAW_83911/

